

цефтриаксон по 1000 мг на добу внутрішньом'язево 2 рази на добу впродовж 7 днів (контрольна група).

Встановлено, що в основній групі вже на 3-4-й день лікування відмічалися зменшення проявів запальної реакції, зменшення кількості хрипів в легенях, задухи, кашлю, покращання загального самопочуття на відміну від контрольної групи, де покращення самопочуття відбувалося на 5-7 дні лікування.

Таким чином, отримані дані свідчать про доцільність використання Лоразидиму як антибактеріального засобу у хворих на хронічне обструктивне захворювання легень.

УДК 616.24-007.272-085.23

ІНГАЛЯЦІЙНЕ ВИКОРИСТАННЯ ЛОРИКАЦИНУ У КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ХВОРИХ НА ІНФЕКЦІЙНЕ ЗАГОСТРЕННЯ ХРОНІЧНОГО ОБСТРУКТИВНОГО ЗАХВОРЮВАННЯ ЛЕГЕНЬ

Федів О.І., Кушнір Л.Д., Базрій В.М., Вівсьяник В.В., Притуляк О.В.

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці, Україна

У дослідження були включені 14 пацієнтів основної групи та 16 осіб контрольної групи. Пацієнти основної групи приймали Лорикацин (амікацин) від ТМ «Фарсіфарм», який використовували у вигляді інгаляцій по 500 мг 2 рази на добу впродовж 6 днів, попередньо розвівши в 2 мл ізотонічного розчину, вводили за допомогою небулайзера японської компанії Omron (модель NE-C-28). Пацієнти контрольної групи в якості антибактеріального засобу використовували Цефотаксим по 1,0 гр 2 рази на добу внутрішньом'язево впродовж 7 днів. У якості патогенетичного лікування хворі обох груп отримували також амброксол, ацетилцистеїн, сульфокамфокаїн, та Фліксотид, який вводили за допомогою небулайзера Omron. Патогенетична та симптоматична терапія не відрізнялася в обох групах. Всім пацієнтам було виконано спірометричне дослідження функції зовнішнього дихання із визначенням об'єму форсованого видиху за 1-шу секунду (ОФВ₁).

У хворих основної групи відмічався істотніший приріст показників ОФВ₁ (при $P < 0,05$) та відбувалося покращання загального самопочуття вже на 3-тю добу лікування. Крім того, в основній групі на 3-4-ту добу нормалізувалася температура тіла, тоді як в контрольній – на 5-6 добу. Зменшення інтенсивності кашлю та виділення слизистого харкотиння спостерігалось в основній групі на 4-5-ий дні, коли аналогічні зміни в контрольній групі були відмічені на 6-8 дні лікування.

Важливим є і той факт, що застосування Лорикацину за допомогою небулайзера зменшує ймовірність розвитку побічної дії препарату, особливо у пацієнтів похилого та старечого віку, у яких і так часто виникають вікові інволютивні зміни функціонування органів слуху та сечовидільної системи.

УДК: 616.2-022.6-036.22+616—56.3]-053.2(477)

РЕЗУЛЬТАТИ ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ РЕСПІРАТОРНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ТА АЛЕРГІЧНИХ СТАНІВ СЕРЕД ДІТЕЙ УКРАЇНСЬКОЇ ПОПУЛЯЦІЇ

Федорців О.Є., Гришук Л.А., Лучишин Н.Ю.

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет імені І. Я. Горбачевського» МОЗ України, university@tdmu.edu.te.ua

Вступ. Насьогодні захворювання органів дихання залишаються актуальною проблемою педіатрії. Зростання кількості їх хронічних форм спричинює порушення нормального розвитку організму та соціальну дезадаптацію дитини.